

ПРО...

...ФЕСТИВАЛЬ

В ночь с 29 на 30 августа в Петербурге пройдет фестиваль «Мульти-Мост СТС», в ходе которого на крыле разведенного Троицкого моста покажут мультфильмы производства разных стран. Поэтому в эту ночь Троицкий мост будет разведен на час раньше обычного — в 0 часов 10 минут.

Также 29 августа с 23.30 будет закрыто движение транспорта по Дворцовой набережной — от Мраморного переулка до набережной реки Фонтанки; набережной Кутузова — от Гагаринской улицы до набережной реки Фонтанки; Миллионной улице — от проезда вдоль Марсова поля до Суворовской площади; набережной Лебяжьей канавки — от набережной реки Мойки до Суворовской площади.

...НАКАЗАНИЕ

К штрафу в размере 18 тысяч рублей приговорил Петроградский райсуд сотрудницу детского сада, обвинявшуюся в избиении и ненадлежащем воспитании своего сына.

Как установило следствие, женщина, работавшая помощником воспитателя детского сада, не занималась воспитанием 11-летнего сына, не кормила его, подолгу оставляла без присмотра и распивала при нем спиртные напитки вместе со случайными знакомыми.

«В судебном заседании мать несовершеннолетнего полностью признала свою вину и раскаялась в содеянном», — сообщает городская прокуратура.

...«ВОДНЫХ БОЙЦОВ»

Участники очередной «водной битвы» на Московской площади вновь купались в фонтанах, пытались открутить их элементы и получили травмы. Как сообщает пресс-служба ГУП «Водоканал Санкт-Петербурга», около полусотни участников «мероприятия» были настроены крайне агрессивно и пытались причинить ущерб фонтанам.

«Они не только прыгали в фонтан, купались и обливались водой, но и пытались откручивать фонтанные светильники и насадки. Полумку сложного фонтанного оборудования удалось предотвратить», — отметили в пресс-службе.

Также здесь ссылаются на информацию соцсетей, согласно которой несколько участников флешмоба получили ушибы и ссадины, а один молодой человек сломал ногу.

...ВЫПЛАТЫ

Открыта горячая линия для пострадавших в ДТП с автобусом и маршруткой на Большом проспекте Петроградской стороны. Напомним, что в результате столкновения автобус протаранил витрину магазина на первом этаже жилого дома. Восемь пассажиров получили ранения, двое из них госпитализированы.

«По телефону 622-14-53 пострадавшие и их родственники смогут решить все возникающие вопросы и получить необходимую информацию», — сообщили в компании «Питеравто», которой принадлежит автобус. Здесь также отметили, что все потерпевшие получат страховые выплаты.

Еще больше новостей — на нашем сайте

VPPRESS.RU

Петербургских дворников пересаживают на электромобили

СОВРЕМЕННАЯ ТЕХНИКА БУДЕТ ВЫПОЛНЯТЬ ФУНКЦИИ ПЫЛЕСОСА, САМОСВАЛА, СНЕГОУБОРЩИКА, ПЕСКОРАЗБРАСЫВАТЕЛЯ И МОЙЩИКА



Места в такой чудо-технике скоро могут занять городские «специалисты ручного труда».

Городской комитет по инвестициям планирует пересадить петербургских дворников на специальные коммунальные электромобили. По словам главы СПб ГБУ «Центр энергосбережения» Евгения Барановского, один из петербургских заводов по производству аккумуляторов предложил наладить в Северной столице выпуск электромобилей, предназначенных для уборки и содержания объектов городской дорожной и коммунальной инфраструктуры. Идея заинтересовала чиновников.

В КОМИТЕТЕ по инвестициям создана рабочая группа, изучающая этот вопрос. Чиновник также рассказал, что такой электромобиль будет отечественного производства. И при желании его можно спроектировать за шесть месяцев. При этом представители «Центра энергосбережения» отметили, что в этом вопросе спешить не стоит, так как в кризис надо считать деньги. В настоящее время идет обмен мнениями с представителями коммунальных служб города о том,

какой электромобиль нужен городу, какой мощности должна быть батарея и на сколько часов работы она может быть рассчитана. Кроме того, экспертам предстоит ответить и на вопрос о том, кто и по какой цене будет готовить соответствующую инфраструктуру для коммунальных электрокаров. А для этого потребуется построить сеть городских зарядных станций. И продумать, где электрокары будут парковаться по ночам. Планируется, что на сбор этой инфор-

мации потребуется неделя. После чего параметры будущего «электродворника» будут переданы инженерам КБ, чтобы они начали над ним работать.

Предполагается, что цена коммунального электромобиля будет варьироваться от 115 до 250 тысяч рублей в зависимости от комплектации. Основу проекта составит универсальная транспортная платформа с двумя посадочными местами. Ее грузоподъемность не превысит 600 килограммов, скорость — 35 километров в час. Платформа может дополняться различным навесным оборудованием. Возможные функции электромобиля: уличный пылесос, самосвал, снегоуборщик, пескоразбрасыватель, мойщик тротуаров. В Европе подобные машины, предназначенные для уборки улиц, активно используются.

Светлана УСТЮЖАНИНА
Фото Интерпресс

Более 140 000 поездок совершили в этом году петербуржцы при помощи системы общественного велопроката. Как сообщает комитет по развитию транспортной инфраструктуры, это в пять раз превышает показатели 2014 года.